

Executive Board Annual Session

Rome, 21-24 May 2001

ANNUAL REPORTS

Agenda item 3

ANNUAL REPORT OF THE EXECUTIVE DIRECTOR: 2000

CORRIGENDUM

Paragraph 23 should read: "WFP delivered emergency food aid in the Northern Caucasus, Russian Federation, to more than 227,000 persons affected by violence and forced displacement."

Paragraph 24 should read: "In spite of the extremely dangerous situation in Chechnya, Russian Federation, WFP and its NGO and national partners reached 110,000 IDPs there."

On page 26, in the table "Staff with Continuing or Fixed-term Contracts of One Year or Longer", the third row ("United Service Staff") should be disregarded.



Distribution: GENERAL WFP/EB.A/2001/3/Corr.2

17 May 2001 ORIGINAL: ENGLISH

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb_public/EB_Home.html).

2 WFP/EB.2/2001/5/5

